

A bugaczi közlegelő levő állatok gondozása,

a pásztorok ellenőrzése, általában a jószág körülí teendőik elátásának a keresztségűlete érdekében — Kecskemét th. város gazdasági hivatalával történi megállapodás értelmében — hetenként 2—2 jószágotól érte meg ki Bugacza, akik az egyesület szervezett pasztoralikarit jelentést tesznek a Gazdasági Egyesületnek, az Egyesület vezetői részéről közli azt az egyesület hivatalával.

Bugacza az alábbi brosszák szentini az Híradó a saját kegyeletünknél ki, Bugacza bejárására a th. város enged át egy előlátogat.

Aki e brosszák idejében bármi oknál fogva nem mehete ki, — sziveskedjék maga helyett e nevösöböt másfélkéri s azt az egyesület titkár iródiájában bejelenteni.

Junius hó 14—20. Szőke Sándor, Zilahy János. 21—27. Bodri Béni, Vics Mihály. 28—július 4. Nyul László, Sándor Miklós. Július hó 5—11. Kiss József, Székely Imre. 12—18. Póór Mihály, Lipóczy László. 19—25. Széll János, Gyenes Bertalan. 26—aug. 1. Nagy Károly, Mészáros József. Augusztus hó 2—8. V Nagy István, Kóvács Szabó László. 9—15 Gyórfy Ferenc és István, Lehoczky István. 16—22. Domján György, Tasy Péter. 23—29. Farkas Sándor, Paksy László.

Szeptember 1—5. Sárközy Béni, Brencz István. 5—12. Zilahy Kálmán, Zs. Kovács György. 13—19. Varga Mihály, S. Kovács György. 20—25. Héjas Pál, Lázár József. 27—okt. 3. Z. u. József, Kélt István.

Oktober 4—10. Dragolovics Gyula, Héjas Ferenc. 11—17. Dr. Szabó József, G. e. ny. György. 18—24. Tóth Pál, Tóth János (S. enikivér). 25—31. Virág Ferenc, dr. Héjas Elek.

November 1—7. Cséribó György, ifj. Kéri Sándor. 8—14. Tóth Antal, Gyenes István József.

Felkérjük a kiküldött bizottsági tag urakat, hogy egy más közölt állapodjanak meg abban, hogy a kijelölt hét melyik napján mennek ki Bugacza. Gazdasági Egyesület.

HIREK.

Naptár.

1925 Junius 9. Kedd. Katholikus: Prim, Fel. — Protestáns: Félix. — Görög-orosz: május 27. Hétfő. — Izraelita: 5088. év Sziván 17. — Nap kéli 4 óra 03 perc, nyugatig 7 óra 56 perc. — Hold kéli 4 óra 32 perc, nyugatig 6 óra 42 perc. Időjárás. Lényeges változás nem várható.

A gyógszerárak köztli junius hónapban Farkas Ignác Szabadgyógyász és Siklósy Henrik Mezei-utcai gyógszeriárta tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

— Személyi hír. Fáy István főispán, Zimay Károly polgármester és dr. Nyul Pál kultúrminiszternek ma reggel a gyorsvonattal hivatalos ügyekben a fővárosba utaztak.

— Felhívás. Akit Ravasz László f. hó 16-iki mentelmi pöspöki látogatásán részét önjánunk venni, jelentkezni előre a ref. egy házprézintáns.

— A „Süt a nap” szereplőit kéli a rendezőség, hogy ma hétfőn, este nyolc órákor sziveskedjenek megjelenni rövid megbeszélésre az Anya- és Csecsemővédő Intézetben.

— Nem lesz B lista a városlán. Egyik helybeli lap közölte az elmúlt napokban, hogy a szenális törvény alapján július elsejével ismét több akimazsonttal helyeznek B listára a városlán. Miután tu dománusok szentini erre még nem érkezett rendelkezés a belügyminiszterümtől, illetékes helyen érdeklődött és nagy nyugtalanságot kellett bírni felől és azt a felvilágosított papok, hogy B lista, legalább is az eddigiekhez szentini, nem lesz a városlán.

— Elmarad a KAC vacsorája. A KAC holnapra, keddre tervezett clubvacsorája közbizonyú katasztrófi miatt elmarad s így az érmék kiosztása is későbbre halasztódik.

— „Süt a nap” a szentársulat javára. Mint tegnapl számunkban megemlékeztünk róla, a „Süt a nap” szereplőit kedden este fél 8 órai kezdettel megemlékezték a nagy sikerű darab előadását, melynek jövedelmét a nehéz anyagi viszonyokkal küszködő s jelenleg Szolnokon működő kecskeméti szentársulat javára fordítják. A nemes elhatározás énként visszhangot keletit és nagy telesszel találkoztok városraire s a már eddig is megindult nagy érdeklődésből következtelve, remélhetőleg ez alkalommal is nagy számban közönség fog gyönyörködni a pompás előadásban. Külön érteket ad az előadásnak, hogy sikerült megnyerni bevezető beszéd tartására *Marokkói Gyula* ref. lelkészit, szinünyit bizottsági tagot. Maga a darab egyébként a bemutatás teljes szerepösszetésában és a száralanul szép kulcsalattal cél adásra. — A pályánul eről gyakorlati közönségünkre a kitűnő előadás mellett és sokan lesznek, akik másodsor is végig élvezik a „Süt a nap” szerepéből szentini jelegetek s egyuttal áldoznak a nemes célra is. Egyek Farkas gyógsyárban válthatók mér sekkelt arakon.

— Felhívás a rokkantakhoz. A hadi rokkantak vezetőségé részétől közli, hogy Kélt Minály gazdálkodik, aki 1917 ben 20 hold földet adományozott a rokkantaknak, elhunyt. Temetését, mely kedden délután 5 órákor lesz a Szentimátyos utca 21. sz. házszámú, a rokkantak testületileg vezetik részt s ezért tu. u. 4 órákor az egyesület iródiájában gyűlekedjenek.

— Gyümölcsbetermelő Vass miniszterelnökhelyettesnél. A gyümölcsbetermelőkkék vasárnapl számunkban ismertetelmendumentumán ma dében adta át a kül döttség Vass Józsefnek, a miniszterelnökhelyettesnek és Walkó kereskedelmi miniszternek. A bódöttségét Fáy István főispán és Zimay Károly polgármester vezette, tagjai voltak Francsek József, dr. Tóth Károly, Kalapós György, Almássy Sándor és Tóth Zsigmond.

— Érettségli a róm. kath. leánygimnáziumban. A róm. kath. leánygimnázium VIII osztálya tanulóinak érettségli vizsgája Madzsar Gusztáv elnökelett alatt szombaton fejeződött be. A 14 érettségire jelenleketek növekedék közli jelenek érettek öten: Kiss Ilona, Márton Lenke, Németh Klára, Faragó Ilona és Farkas Erzsébet, jól érettek hárm: Budai Ilona, Hajós Ilona és Kiss Teréz, érettek hatan: Döröczy Szeréna, Horváth Margit, Kautzer Ilona, Kardos Erzsébet, Horvá Teréz és Szabó Borbála. Az érettségizeti osztály főnöke dr. M. Nagy Anna volt.

— A főreáliskola majalisa. A kecskeméti m. kir. áll. Kónya József főreáliskola kedden június 9-én flussági majalisit rendezte a Kiskerti udvarban. A kellemes érdeklőzőknek a lozások a diákok délutáni versenylapjának a futók a kabriók. A sülők, hoztatárokozások, jó ismerősöket szivesen látja az intézet vezetőségé és landárka.

— A sakkcsapatversenye. A Kecskeméti Sakkör első komoly előpróbjája a főváros Magyar Muzás Sakkör főlényes győzeim éről egződött. A tizenkét játszmából Kecskemének c-ak Balázs révén sikerült egyetlen edöntéltel biztosítani, a többi játszmá a veredégsapát nyerte. A nagy arányú veszteség oka egyrészt a kecskemétiakkék kedvezőtlen sorolás, érhány jobbat játékosnak hivatalbéli elfoglalásága s végül az idegkérek menő versenylapjékban való gyakorlatlanlág. Nehányan, mint Birkovits, dr. Boda, dr. Kiss és Sshin Tóth főlényes állást hoztak ki s nagyobb kitarítás esetén néhány nyert egységet szerezhettek volna. Szombaton gyorsverseny volt, amelyen első helyre Hertz és Rigendörf, második helyre Korányi, harmadikra Tóth (Kecskeméti) került. A veredégsapát minden tagja nagy túrlőről és felkészültségről telt bizonyosságot. A szinpatikus gárdával a Kecskeméti Sakkör revanche-mérőre készült elöl.

— Telefonelőfizetők névsora — könnyen áttekinthető — kapható lapunk kiadóhivatalában, (Kéttemplomköz).

— FIGYELEM! Lapunk kiadóhivatala és nyomdája a Kéttemplomközben van.

— A Kecskeméti és vidéki Orvosok vezetégé tegnap tartotta tisztújító közgyűlést Kiskunfélegyházán. A közgyűlés nagy érdeklődés mellett folyt le, amit az is bizonyít, hogy a 91 tag közül 69 jelnt meg a szövetség köréhez tartozó városokból. A nagy érdeklődésre a tisztújítás szorgalmazott okot, mert a tagok egyik része a tisztárik részben megváltoztatást óhajtott. Egyhangban elnökké választották továbbra is dr. Horváth Mihályt, a többi tisztiségeket a következőképen főölték: megválasztották Dr. Dávó Zoltán és dr. Gombos Lajos (Cg.éd.) illikár dr. Egresz Lajos, egyjövő dr. Szilvós József, pénztársat dr. Krausz Béla. Választmányi tagok lettek dr. Balázs István, dr. Berdó Albert (Kerekegyháza), dr. Cserey — Pechányi Albin, dr. Feszler György, dr. Holczér Zsigmond, dr. Jobbágy Miklós, dr. Pataky Zoltán, dr. Strébi Miklós (Kétfélegyháza), dr. Szabó Győző, dr. Szekeles Adolf, dr. Tassy József, dr. Torday Béla (Nagykőrösi), dr. Zsilkovits Alédár (Cg.éd.).

— A művészet pártja és a nehéz vizsgák között jól színezeken segít, aki a „Süt a nap” keddi előadásán megjelenni a Farkas gyógsyárban válthatók mér sekkelt arakon.

— Gyászír. Mely részvétellel értesítünk, hogy Kélt Mihály gazdálkodik, Szenmik lósi-utcai lakos ma reggel váratlanul meghalt. Az elhunytban a gazdaszáradalom egyik értékes tagja látvoott el az első sorjábas s kiterjedt rokonsága gyászolja, közli veje, Korb Géza, a KAC csapatának szimpatikus kapitánya is.

— A Beniczky-ügy. A politikai élet egy hét óta háborog. Beniczky vallomása súlyos akadályként került a konszolidáció útjába főleg a kormányelnök favöltéle miatt. A parlament egész héten át heves jelenleket, például izgalmak és botrányok sorozatát szolgáltatta s a kilátások e hétre még jóval slyosabbak. A szocialisták — noha skóciájban a polgári ellenzék egyáltalán nem támogat óket — a mai, hétfői ólék végén beújítják az álamtanács felállítására vonatkozó indítványukat. Ez újabb bonnyadalmak kezdetét jelentli. A kormány résen áll s az egységspárti összes képviselőit távirattal a fővárosba rendelték. — A Beniczky-ügy kapcsán igen jelentős Horthy Miklós fővezérnek 1919 augusztus—szeptember között kiadott, sájkáje:úlev írott parancsa a kilengések ellen. E parancsot a Szózat vasárnapl száma közli, mint Beniczky állításának nyomtatékos cáfolatát. — A helyzetet nagyban elmerésztette a belügyminiszter kijelentése, mely szerint az Újság beállítását nem vonják vissza. Etsimerjük, hogy a kormány ma indokolt alapja volt a lapot a beállítás ellenek, bíról itéletét a végtelges beállítás a jogszabadságnak. Az Újság ügyében egyébként Belthlen miniszterelnök házerékes után várják a beállítás hatálytalanságát.

Dr. Kovács Imre nagyköriöl ügyvéd teljes rehabilitációt kapott. Néhány fővárosi pap hasábszó tudósítást közölt dr. Kovács Imre nagyköriöl ügyvédéről, amely tudósítások okirathamisítással vádolták meg. Magunk is megemlékeztünk az ügyről, amelyben most érdekes fordulat állott be. Ugyanis az ügyészsgya dr. Kovács Imre végli fojnyatba tett ügyben az eljárás végleg megszüntette, miután a vád teljesen alaptalannak bizonyult s valószínűleg politikai tendenciákat szolgált.

— Felhívás a hadigondozottakhoz. A városi tanács ezutun hívja fel azokat a hadigondozottakat, akik az 1924—25. öltégyévéségi évört fenmaradt járadékaikat még nem vették fel, hogy június havl járadékukkal együtt annál is inkább vegyék fel, mert különben erre való igényüket elvesztik. Egyben arra kéli a tullezősebb hadigondozottakat, hogy járadékukról a jobban részlekedés érdekében mondjanak le, amit annál is inkább megtehettek, mert ezáltal nem vesztik el a hadigondozottak részére biztosított kedvezményeikre való jogosultságukat.

— **A Gazdasági Egyesület** majálisja. A helybeli Gazdasági Egyesület szombaton tartotta a szokásos évj. majálisát a környéri erdőben. Déli egy órákor tartalmás, magyarság ebéd: gyűlés volt, melyen nagyszámú vendég vett részt. A vonatuladással kitűnő hangulatban töltötték az időt. A szépséges majálisra a következő megjelentek: jegyzőtök fel: Bakay József, dr. Bördöcs Árpád, Bende László, Borbás Béla, dr. Csueky István, Csiszár Hugó, Dr. Szalay, D. Széghy József, dr. Dömötör Lajos, Dragolovich Gyula, dr. Egyri Ferenc, Fázekas Zsigmond, Fekete István, Fekete József, Fekete Sándor, Fodor Pál, H. Hamar Iós dr. Jemel Pál, Joddy Endre, Kóds István, Kóds István, Kemény Sándor, Kereskes Zoltán, Kereskes Lajos, dr. Kiss Endre, dr. Kiss György, Kovács Pál, ifj. S. Kovács Géza, dr. Kovács Lajos, Sz. Kovács László, Lezsi István, Lázár József, Mátyás Kálmán, ifj. Mészáros Gábor, Murakóczy István, dr. Nagy Géza, dr. Nagy Mihály, Nyul Balázs, Nyul István, Pulai Mihály, Repcsanyi László, dr. Ruós Lajos, Somodi Sándor, dr. Szabó László, ifj. Szabó László, Széke László, Tormássy Ferenc, Tormássy Lure, dr. Vajza Béla, Wagner Vilmos, dr. Zaus Ferenc, Zana József.

— **Az ipartestület alelnöki tisztsége** a csütörtöki közgyűlésen került belátásra. Az **Ipar és Kereskedelem** vasárnapi száma szerint négy jelöltnek van négy és lelkese tábor: Stefanovics Gyula közművesmesternek, Tiringier Ferenc műtakosnak, Matkó Béla és Végh Kálmán cipész-mestereknek.

— **Nagykörös készül az 500 éves jubileumra** Közülük, hogy Dzsóz Kázmér, Nagykörös város polgármestere értekezletet hívott egybe az 500 éves jubileumi ünnepségek idejének és programjának megállapítására. Az ünnepségek szept. 12-én este kiváltságos közöndök és 21 ig taranak. A gazdag programból kiemelendő a történelmi, etnográfiai, gazdasági és ipari országos kiállítás, a hősök szobrának leleplezése, jókai ünnepség, sport és nép-ünnepély ökörsütéssel, a magyar városok, a gazdasági egyesületek gyűlése, díszelőadás stb., melyek felvételmentes teszik a 8 npra tervezett jubileumot.

— **A vasutasok majálisja.** A vasutasok majálisja hagyományos siker jegyében folyt le tegnap a sikrairi löserdőben. A kiránduló hosszú külvonlatra fél kilencor indult ki a pályaudvarról. Az időjárás igen kedvező volt a majálisnak. A löserdő egész nap vízhangzótt a vidámságotól. A rendezőség látványaitól volt az ötletekben. Tréfás versenyekkel szórakoztatták a közönséget, a szegedi vasutasok zenekara pedig a talpalatvát huzta. A hangulat fokozásához n-m kevészt járul hozzá a kiülő és ocsónó mészé mór. A kiülő vonat 11 órákor érkezett vissza.

— **Vasárnapi futbaleredmények.** A KAC—KTE mérkőzések megszokott durvaságával, a közönség sorában még inkább megszokott incidenseivel együtt folyt le tegnap délután a KAC és a KTE—KSC komb. küzdelme. A kombinált csapat a lehető legjobb összehállásban állt fel, míg a KAC együttese nélkülözött Farkast, a védelem egyik oszlopát. Ez a hendikep lényegesen befolyásolta a védelem, de még a halflors s következtéképp a csatáros a munkáját is hegyhozó nagy előnyú győzelemre, amit a KAC csapatától várhat, nem követhetett fel. A kombinált végülükke sen játszottak a játékok má a durvaságok miatt sem nagyon ambicionál KAC ellen, a közöndem azonban még így is igazán és változatos volt. A mérkőzés Krajer, illetve Aszodi góllal 1:1 arányban eldöntetlenül végződött s ez az eredmény körülbelül jó kifejezője is a mutatófor mák viszonyának. Bóka korrekciós bíróskodásá mellett mindkét fél meg volt elégedve.— Fővárosi eredmények: Diósgyőri VTK—FTC 2:2 (2:1), MTK—Pécsi BTC 5:0 (3:0), Debreceni VSC—Sorosári AK 2:1 (1:0), Szombathelyi AK—Szegedi AK 4:0 (2:0), III. ker. TVE—VAC 3:0 (1:0), UTE—TKÉV 3:1 (1:1).

— **Sílessen jegyet váltani a „Süt a nap” keddi mérsékeltáru előadására.** aki még nem látta, vagy aki ismét látni akarja a színészek javára rendezett keddi előadást. Kezdete este fél 8 órákor.

— **Az utcai forgalom korlátozása a gyümölcsüzem idejére.** A közeli gyümölcsüzemre való tekintettel a városi tanács elrendelte, hogy június 15-től aug. 15-ig a hajnali 3 órától reggel 7 óráig tartó időközben a kocsik a Simonyi-utcaba csak a Széchenyi térről hajthatók be s a kocsik innen csak a Csányi utcánál létezhetnek. Hét óra után azonban szabadon, korlátozás nélkül közlekedhetnek a kocsik bármely irányban.

— **Óvjuk egészségünket a hideg-eléstől!** A hidegjelés (malária) a tisztán lakosság körében veszedelmes árt nyokban lépett fel és képes arra, hogy a legerősebb embert is súlyos betegé és így munka és keresetképtelenné tegye. Aki ezen bajt magán, vagy családja bármely tagján észreveszi, forduljon azonnal a lakyteleki városi tiszt. orvoshoz, ahol a vagyontelanos díjmentesen, a vagyonnal rendelkezők méréselk áreri biztos hatású gyógy szer és tökéletes orvosi tanácsot kaphatnak. Vigyázzon tehát mindenki a maga és családja egészségére addig, míg nem késő! Kecskenet th. városi tiszt. főorvos.

— **Megszokott a toll áraval.** Hercig Sibestyén C óks u. 10. szám alatti lakos, tollgyűlök több helybeli nagyobb tollkereskedőtől 2—3 millió koronás összeget vett fel, hogy tollat szállít érte. A kereskedők azonban hiszt várják a tollat, napok mulva pedig egy levelet kaptak Hercigistől toll helyett — Bud pestről. A leveleiben elneázést kelt a kereskedőtől, hogy nem kúdíthet a tollat, mert elvesztette a pénzt. A kereskedők feljelentést tettek ellene s a rendőség közöndésére Újpesten elfogták a megszokott tollgyűlököt. Kecskenemre szállítása iránt s iniékedések már megtörténtek, az eljáras folyik ellene.

— **Véres verekedés a miklóstelepi iskolánál.** Véres verekedéssel fejeződött be tegnap este a szerkási leventék ünnepsége, amelyel a miklóstelepi iskolánál rendezték meg. A délután lezajlott ünnepség mulatság követte, amelyen két legény, Hegedűs Gyergely máriavárosi lakos és Oláh Ferenc Felsőcsaloms 38. sz. a. lakos szeszalozkodott. A vita közös 4 hérvében Hegedűs Gyergely egy nagy fadorongot ragasztott meg s azaz löbbzár egy bevetta Oláh, hogy egy negyedóra múlva vérbefagyás szallították be dr. Patáky Zoltán orvoshoz a városba. Az orvosi megállapítás szerint Oláh F. életveszélyes sérüléseket szenvedett, melyek a legjobb esetben is husz napon túl gyógyulnak. A verekedő Hegedűs ellen a rendőség az eljáras megindította.

Anyakönyvi kivonat.

— Junius 25 —

Születések: Kullai Iona kr. Balla Sándor kr. Kosa Pál kr. Vég József kr. Szalontai Judit kr. Bogács Ignác kr. Kasza Iona Borbás kr. S. Nagy Gábor Pál kr. Orsz János kr. Fekete Veronika kr. Kiss Terézia kr. S. Géc Erzsébet kr. Szőke Judit kr. Máté Ferenc kr. Pászán Eszter kr. Kis János kr. Kis József kr. Gyulásv Iván Jenő kr. Hajagos Mária kr. Varga József kr.

Házasságok: Kovács Imre fr. Czelleng Iona fr., Vig Dudás Péter kr. Szes Erzsébet kr., Hegedűs József kr. Borsos-Julianna ág. h. ev., Borbély Mihály kr. Langó Iona kr., Koó István kr. Szalkai Ldia fr.

Halottak: Laskó Béla kr., 24 éves, Varga Mária kr., 13 éves, Kovács Erzsébet kr., 25 éves, Birsény Erzsébet kr., 31 éves, Róza Istványa, Szénási Julianna kr., 35 éves, Kláry Lidia fr., 91 éves, Kis József kr., 14 éves, Buzsa István kr., 18 éves, Kájuka Jánosné Horváth Hermína kr., 32 éves, özv. Kili Gyuláné Schwarz Laura izr., 73 éves.

— **A „Nemzet”** legújabb számba a magyar irodalom legjelesebbjei közül a következők irtak cikket, írták vagy költömményt: Prohászka O. tókar, Pintér Jenő, Laky Imre, Nyáry Andor, Fábian Ernő, Paulini G. zsa, Cholnoky László, Darnay Kaj-tán, Vályi Nagy G. zsa, Tóbori Korné, Polgár Géza, György Lajos, Áprily Lajos, Reményik Sándor, Kisteleki Ed. stb. stb. A »Nemzet» szerkesztői: Hangay Sándor és Szegedy László. Szerkesztőség: VIII., E. v. t. h. u. 23. A kiadónál VIII., Szentkirályi-utca 23. Tisztviselőnek közvetlen megrendelésnél 20 százalék kedvezmény.

Védőszemüvegek
nap, por, fény ellen a legnagyobb választékban FEHÉRVÁRI ANTAL órák és látszerész cégnél, Arany János-utca 1.

TÖZSDE.

A Tőzsdehatóság hivatalos árgyűlése:
Buzsa (76 kg. tisztaárú) 505,000—507,500 K., (76 kg. dunántúli) 402,500—505,000 K., (78 kg. tisztaárú) 515,000—517,500 K., (78 kg. dunántúli) 512,500—515,000 K., Róza u. 415,000—417,500 K., rpa (tak. ut.) 320,000—330,000 K., (sór) 450,000—470,000 K., Zab u. 425,000—435,000 K., Tengeri 310,000—315,000 K., Repce 650,000—690,000 K., Korpa 227,500—232,500 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése:
N. poleon arany 292,600 K., Angol font 344,000—347,000 K., Dollár 70,330—71,200 K., Francia frank 340,1—348 K., Svájci frank 13,655—13,809 K., Román lei 331—335 K., Cseh korona 2,85—3,105 K., Szerb dinár 1102—1181, Olasz líra 2191—2831 K., Osztrák korona 0,9930—0,10—0,10 K. darabonként. Papírmárka 16,680—16,84 K. A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

A mai zártéki árnyelés:
F. v. m. — H. v. m. — 0,00775

— A közöndöknek az új adó —
— A közöndöknek az új adó —
— A közöndöknek az új adó —

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

A Széktóban egy hold jó bortermő építendő. Értekezni lehet Szilágyi Károly-utca 4. sz. a.

Mathiász szőlőtelepből Katonatelepen, a mút mentén 11 hold eladó, esetleg 2 darabban. Ezen területből mintegy 4 hold kiváló fajú szőlő, külön csoportban mintegy 100 darab termő nemes gyümölcsfa. Felvilágosítás a helyszínen, vagy Kecskenemre. Telefonszám 3.

ADÁS—VÉTEL

Fedeles hintó egy két ló után, vaslamint 4 gólló felé, 1 huszakocsi és sárhánnyó a kocsikapható jutányosan Somodi János kocsiféjezőnél, Szilágyi Károly-utca 4. szám. Ugyanott használt kocsik is bescserélhet.

Előrendű **tűzifa** aprítva, házhöz szállítva 100 búkhasabig gr. 51,000 K., fullterreze házhöz szállítva gr. 51,000 K., kőmelen 100 kg. 50,000 K., **Mész** 100 kg. 850 K. Égőtészéknek, viszonteladónak árendémetek. Osztrai 100 kg. 110,000 K. Szabó Antal utca 14. fatekeresedőnél, IV. ker., Kaszap-utca 8.

Eladó új fehérlőszó Megtekinthető V. Paesirta-utca 13—15. szám alatt Szabó József asztalosmesternél.

Egy fedeles hintó, egy Esterházy kocsit, egy eperjét (orosz forma) úri szán, teljesen hibátlan állapotban szabad kézzel eladók. Értekezni lehet özv. dr. Fodor Jenőné házában Kálmán-ter 12. Molnár Olyánánál.

LAKÁS, ÜZLET

Két szoba és mellék-helyiségekből álló **egz-séges lakást** keres- telen fiatal házaspár. Cim a kiadóban. (Következők kizárva.)

Kiadó gyümölcs pakoló hely a piac közelében nagyobb kereskedő részére. Értekezni lehet Simonyi-utca 2. sz.

Pünkösdi újdonságokból OLCSÓ HÉT Pünkösdi újdonságokból
Feldstein és Deutsch divatáruházában
 (Kéttemplomköz)
 hol a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti vagy havi RÉSLETFIZETÉSRE is beszerezheti kedvező feltételek mellett.

E hét szenzációs árai:

Egy férfi öltöny 3 m. jóminőségű szövetből bélesekkel együtt	korona	450,000
" " " 3 m. gyapju " " "		600,000
" " " 3 m. angol " " "		700,000
140 széles trikóselem minden szín	K	110,000
1-a crepe de chine " "		140,000
Crepe marocaine és lame " "		130,000
Japán selyem " "		60,0 0
Szines ruhabarány " "		90,000
120 cm. széles fehér g. enádin és opál		40,000
120 cm. széles szines " "		40,000
75 cm. széles mintás grenadin szuezi	K	25 000
Selyemfényű liberty minden színben		28,100
Cérna batizatok " "		20,000
Szintartó kanavász " "		22,000
Szines zellerek " "		2 000
Vastag és vékonyaszlu vásznak		20,000
Mosott sifon		18 000
Tennisz illanel		12,000
Molnó (szerb vászon)		18,000
Virágos creponok		25,000
Sima creponok		16,000
Festő és katon		16,000
Mosó delainek		16,000

Nagy választék: szőnyegek, linoleumok, paplanok és kész menyasszonyi kelengyékben. A raktáron felgyülemlett maradékok minden elfogadható áron kiárusíttatnak. Telefon 178. sz.

Kiadó butorozott szoba.
 A vasut közvetlen közelében pormentes helyen, nyaralásra igen alkalmas, intelligens uriembernek kiadó. Cím: Hunyadi-város 19. (Wisz-villa).

ÁLLÁST NYERHET

Magyarszabósághoz jó munkás SEGED állando munkára felvétetik Kohn Károlyné, Szabóság-tér 2. sz.

Bádogasztalonok
 egy jó esztől való fűtő azonnal felvezek Szabó József bádogos, Bem-utca 9.

Kisgyermek mellé
 15-16 éves kislányt felvezek Cím a kiadóban.

Megbízható ügyes kisasszonyt
 azonnal felvezünk. HOFFNER GÉPLERAKÁT, Rákóczi-ut 20.

ALKALMAZAST KERES

Mosást (olszál) és kézimunkát házban vállal
 tisztességes magános nő. — Címet a kiadóba kér.

TELJESEN ÚJ
REMINGTON PORTABLE
ÍRÓGÉP ELADÓ.
 MEGTEKINTHETŐ LAPUNK KIADÓHIVATALÁBAN, KÉTTÉPMLOMKÖZ.

Egy ügyes, megbízható idősebb
rőföskereskedőseged
 felvétetik. Ajánlatot írásban kérünk. Megbízható jellegre a kiadóhivatalba.

Gepszjak,
 vas és vasárku, lemezek, épület és butorvasalások, parmetezők és azok alkatrészei, gummiársók, tömlők és szelepek, valamint mindenféle műszaki áru a legolcsóbb napi áron szerzhető be.
Bimbo János
 vaskereskedésben Kecskemét, Vásári-ut (Kess-léle ház.) Telefon 172

Id. Szand Janosnal, Kéttéplomköz 5.
 készülék a legújabb, legolcsóbb paplanos- és kárpitosmunkák. Selyem-, kázmér-, kloti- és pehelypaplanok, diván, szőnyegek és fotelek kaphatók. Javításokat figyelembe véve. Ugyanott fűtő- és revidátork, vasznak, silonok, batizvasznak, zellerek, kanavászok, szövetek, barhettek, klotok és matragyártó, kész mosó, téli és gyermekcipők, kemény- és puhaigacskák, nyakendők a legolcsóbb áron kaphatók. Áronkívül a legújalmabban férfi, női és gyermekbátisnyák, keztyűk, gyapjiponci, lenos és olasz cernák és mindenféle rövidtűk legolcsóbb bevásárlási forrása.

Tiringer Ferenc mű- és épületlakatos, autogenhegesztőnél
Kecskemét, IV., Mikes-ut. 3-5. Tel. 265.
 a következő tárgyak jutanyos áron eladók: 1 drb. 8 HP keveset használt kocsiara szerelt benzín-petroléummotor, 1 drb. motor 14 évig veszköl, 2 drb. kis cséplőszékény, 2 drb. 12 HP erős villanymotor, 1 drb. 3 HP erős villanymotor, 1 drb. kis leberautó cca 10 q terhelésig, 10 drb. vashordó, 5 drb. olajos labordó, néhány darab kitűnő minőségű fogatú kapáló-írófogóteke

Bútorvevők figyelmébe!!
 A BÚTORÉRTÉKESÍTŐK RÉSZVÉNYTÁRSASÁGÁÉI,
 Nagykőrösi utca 22. szám alatt

EBÉDLŐ-, HÁLÓ- ÉS KONYHABERENDEZÉSEK
 mélyen leszállított áron kaphatók.
HITELKÉPES EGYÉNEKNEK ELŐNYÖS RÉSZLETFIZETÉSI KEDVEZMÉNY

Neptakarékpénztár RT.
 Beretvással szemben.

Kölesdönöket folyósít ingatlanokra, hosszabb és rövidebb időre

Foglalkozik a banküzlet minden egyes ágával. Átutalások, tárcaváltók leszámítolása, devizák beszerzése stb.

Elfogad BETÉTEKET a legelőnyösebb kamatozás mellett, hosszabb időre. vagy lekötés nélkül.

Békebeli üzletágának megf. leelően elfogad HETI BETÉTEKET 1 (egy) aranykoronától feljebb.

SZABÓ JÓZSEF
BÁDOGOS
 BEM-UTCA 9. SZÁM. (VOLT SZOLNOKI-Ú)

ÁLLANDOAN RAKTÁRON TARTOK MINDENFÉLE KÉSZ BÁDOGÁRUAT, ÉPU ET-MUNKÁT ÉS JAVÍTÁSOKAT JUTANYOS ÁRÉRT VÁLLALOK.

Építőiparosok figyelmébe
 ajánlom, hogy a nedves és vizes falakat csakis **BIBER** folyékony szigetelővel lehet legbiztosabban elszigetelni. Egyedüli leadó.
Bódogf festékraktára.



Permetezőket,
 újat és óskát legelőkeletében készítt és javít s mindenféle alkatrészt legújanyosabb áron kapható

Szabó Mihály
 speciál permetező-készítők, Gáspár Andrást-utca 2. (volt Vásári-utca.)

A tökéletességük révén világhíreket örvendő **EREDETI PFAFF** varrógépek semest állandóan kaphatók részletfizetésre is **TÉBY LAJOS** mechanikus egyedüli gyári raktárában.
III., Koháry-ut. 2.
 (Beretvás-szállóhely lakosban), ahol minden rendszerű varrógépek tökéletes javítását felelőlegesen 40 évi gyakorlatú szakkönyves végző.



Árverési hirdetés.
 Dr. Borzók Árpád javára 1 605,000 K és jár. kielégítésére Külső Ballószög 261. sz. alatti szőlőben **borprés és hordó** 1925 június 30-án d. u. 3 órakor nyilvános árverésen a legelőbbet igérnök, szükség esetén becslésön alui is készpénzfizetés mellett elfognak adatni.
 Kecskemét, 1925 június 2.

Elek József,
 kir. bír. végreható.

Ebédő (piüss)
SZŐNYEGEK
 futószőnyegek, linoleumok legolcsóbban
SÉGNÉR LIPÓT
 kárpitosnál, Nagykőrösi-utca 15.